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E. DOKUMENTÁCIA STAVEBNÝCH OBJEKTOV

E.1.1 ARCHITEKTONICKO - STAVEBNÉ RIEŠENIE

SO 01 Stavebné úpravy kravína K174
Časť: ZDRAVOTNOTECHNICKÁ INŠTALÁCIA
ZOZNAM PRÍLOH:

1. Technická správa

2. Výkresová dokumentácia

  Z1-01 Pôdorys prízemia

  Z1-02 Detail napojenia napájačky

VŠEOBECNE:

Projektová dokumentácia zdravotnotechnickej inštalácie pre stavebné  povolenie,  bola vypracovaná do pôdorysov stavebných výkresov M 1:100.
Pri návrhu technického riešenia boli použité platné normy pre projektovanie zdravotnotechnických zariadení:
STN 73 6660 – Vnútorné vodovody

STN 73 6655 – Výpočet vnútorných vodovodov

STN 73 6701  Stokové siete a kanalizačné prípojky
Kanalizácia

Odvádza kanalizačným potrubím PVC DN125 odpadné vody z čistenia žľabov vypustením vody do potrubia s vyústením v navrhovanej prefabrikovanej žumpy objemu 11,5m3, pri objekte. Do žumpy budú odvedené aj hnojovicové vody z hnojnej manipulačnej plochy.

Napájanie dobytka

Dobytok v ustajňovacom priestore, sa bude napájať z temperovaných napájacích žľabov (8ks).
VNÚTORNÝ   VODOVOD
Objekt  bude  zásobovaný  vodou  z vodovodného potrubia na hospodárskom dvore. Miesto napojenia - existujúce vodovodné potrubie DN100. Spôsob napojenia - navrtávací pás 100/40, so zemnou súpravou a poklopom.
Hlavný uzáver vody so spätným ventilom a vypúšťacími kohútmi, budú nainštalované vo vodovodnej šachte v objekte. 

Rozvod vody v ustajňovacej časti  bude vedený v ryhe na pieskovom lôžku hr.10cm a pieskovom obsype hr.30cm, pod novonavrhovanou podlahou, v hĺbke cca 700mm.

Napájacie žľaby sú určené výrobcom na pripojenie na vodovodné potrubie s maximálnym tlakom do 0,6 MPa a pripojovací rozmer potrubia G3/4“.
Prívod vody do jednotlivých napájacích žľabov bude vedený pod podlahou objektu v hľbke cca 700mm. Po natlakovaní potrubia a zamedzeniu vniknutiu nečistôt pred montážou napájacieho žľabu sa na potrubí osadí uzatvárací kohút G3/4“- vnútorný závit- (musí byť súčasťou stavebnej pripravenosti ) do výšky 300mm nad podlahou. Pred uzatvárací ventil sa doporučuje osadiť spätný ventil V3038 do zvislého potrubia G3/4“, kôli spätnému prúdeniu. 
Na prívodné vodovodné potrubie sa nasunie ochranná plastová rúrka DN min. 100mm s prístupom v spodnej časti. Pri montáži je potrebné dodržať umiestnenie potrubia v ochrannej rúrke – musí byť v strede rúrky. Na vodovodnom potrubí sa prevedie tepelná izolácia pomocou 2 vrstiev izolácie (Mirelon, Polyfoam). Vnútorný priestor medzi ochrannou rúrkou z PVC a vodovodným potrubím sa vyplní vhodným tepelnoizolačným materiálom. 

Ochranná rúrka sa  osadí tak aby jej horná časť vyčnievala nad úroveň navrhovanej podlahy o 100 mm. Po montáži sa rúrka obsype jemnozrnným pieskom.
Skúška vnútorného vodovodu sa prevedie po skončenej montáži. Pri skúške nie sú na potrubí osadené výtokové armatúry, všetky vývody sú zazátkované. Skúška sa vykoná zdravotne nezávadnou vodou. Skúšobný pretlak je 1,5-násobkom maximálneho prevádzkového tlaku, minimálny pretlak je 1,5 MPa. Skúška trvá 60 minút a pokles tlaku nesmie byť väčší ako 0,02 Mpa. Po úspešnej skúške sa voda z potrubia vypustí , osadia sa a pevne pripoja všetky výtokové armatúry.
Pred uvedením  do prevádzky je potrebné  rozvod  vody podrobiť  dezinfekcii.
POTREBA VODY PRE NAPÁJANIE
Priemerná potreba vody pre napájanie:

Qp = n x q

174 ks  á 60 l.deň -1 =  10 440 l.deň-1  = 3 810,6 m3.rok-1
Maximálna potreba vody pre napájanie:

174 ks  á 80 l.deň -1 =  13 920 l.deň-1  =  5 080,8 m3.rok-1
Dezinfekcia a tlaková skúška potrubia vnútorného vodovodu
Tlaková skúška sa prevedie na základe STN 73 6660-Vnútorné vodovody.
Pred tlakovou skúškou potrubia sa vnútorný vodovod musí prehliadnuť. K prehliadke sa potrubie a armatúry pripravia bez tepelnej izolácie a s nezakrytými drážkami. Prehliadkou sa kontroluje či vnútorný vodovod bol montovaný podľa projektu a v súlade s STN a s hygienickými predpismi. Závady zistené pri prehliadke sa musia odstrániť ešte pred tlakovou skúškou potrubia.

Pred tlakovou skúškou je potrebné všetky úseky vnútorného vodovodu prepláchnuť zdravotne nezávadnou vodou a súčasne na najnižšom mieste sa musí odkaliť. Tlakové skúšky vnútorného vodovodu prebiehajú podľa rozsahu vodovodu vcelku alebo po častiach nasledovne: 

- tlaková skúška potrubia,

- konečná tlaková skúška vnútorného vodovodu.

Pri tlakovej skúške potrubia sa skúšajú len potrubné rozvody (bez tepelnej izolácie, bez výtokových a poistných armatúr).

Potrubný rozvod sa skúša zdravotne nezávadnou vodou 1,5 násobkom prevádzkového pretlaku (1,5 x 0,4 = 0,6MPa), najmenej však pretlakom 1MPa. Skúšobný pretlak nesmie klesnúť za 900 sekúnd (15 minút) viac ako 0,05MPa. Na potrubí nesmie byť behom skúšky zistený žiadny únik vody. Ak sa zistí pokles skúšobného pretlaku, musí sa závada odstrániť a skúšku je potrebné opakovať.

Konečná tlaková skúška vnútorného vodovodu musí prebiehať po izolácií potrubia a po montáži príslušenstva.

Pri konečnej tlakovej skúške sa vnútorný vodovod skúša zdravotne nezávadnou vodou prevádzkovým pretlakom (0,4MPa), najmenej však 0,7MPa. Skúšobný pretlak nesmie klesnúť za 900 sekúnd (15 minút) viac ako 0,05MPa. Ak sa zistí väčší pokles skúšobného pretlaku, musí sa závada odstrániť a skúška opakovať.
Pred uvedením  do prevádzky je potrebné  rozvod  vody podrobiť  dezinfekcii.
Potrubný rozvod sa musí prepláchnuť najmenej tri krát (trojnásobným objemom vody v potrubí). Pred posledným prepláchnutím je potrebné vnútorný vodovod dezinfikovať roztokom (napr. vodným roztokom chlornanom sodným v koncentrácii najmenej 0,5mg.l-1), ktorý musí pôsobiť najmenej 1 hodinu.
HNOJOVICOVÁ KANALIZÁCIA

Hnojovicové  vody zo spevnenej hnojnej manipulačnej plochy pri objekte , sa odvedú cez dve vtokové šachty VŠ1-VŠ2, kanalizačnou prípojkou z PVC DN 200, do navrhovanej prefabrikovanej žumpy objemu 11,5 m3.
Kanalizačná prípojka sa zrealizuje  z PVC hrdlových rúr pre vonkajšiu kanalizáciu  DN200, tesnených gumovými krúžkami.

Produkcia odpadných vôd zo spevnenej hnojnej manipulačnej plochy :
Plocha F: 367,1m2
Koeficient dažďových zrážok v danej lokalite: 0,750mm
Koeficient odparu:0,7

367,1 x 0,750 x 0,7 =  192,72 m3.rok-1
REVÍZNA KANALIZAČNÁ ŠACHTA:
Za vyústením vnútornej kanalizácie z K174 bude osadená kanalizačná šachta z prefabrikovaných dielcov DN1000, s liatinovým poklopom. Do kanalizačnej šachty bude zaústené aj potrubie z hnojnej manipulačnej plochy.
ULOŽENIE POTRUBIA:
Pred   zahájením  výkopových  prác  je   potrebné vytýčiť    všetkých  podzemné  vedenia . Výkop  ryhy sa pre  kanalizačné  potrubie  sa vykoná  strojovo. Ryhy  budú  mať  kolmé  steny.  Po vykopaní  ryhy  sa upravia  nerovnosti   na  dne  výkopu . Kanalizačné  potrubie  sa  uloží  vo  výkope  do  pieskového  lôžka hr.150mm  a  obsype  sa  pieskom  do  výšky  30 cm  nad  hornú  hranu  potrubia  pieskom – zrno obsypávky môže  byť  max . 20 mm -  obsyp  sa  zhutní  len  po  bokoch . Po  vykonaní  obsypu  sa  ryha  po  vrstvách  zasype  a zhutňuje .  Zásyp  sa  vykonáva  vykopanou  zeminou.   Potrubie sa zasype vykopanou zeminou  vo  vrstvách  15 cm , každá  vrstva  sa    zhutní.  Posledná  vrstva  sa  prevedie   do  pôvodného stavu. Zemné  práce  pri  výstavbe  prípojok je  potrebné  prevádzať  v súlade  s STN  73 3050. Križovanie  a súbeh  jednotlivých  vedení  musí  byť  v zmysle  STN 736005.  Skúška  tesnosti  kanalizácie  sa  vykoná   podľa  STN   736716.  

UPOZORNENIE :
Pred   zahájením  výkopových  prác pre  kanalizačné a vodovodné prípojky, je   investor  povinný   zabezpečiť  vytýčenie  všetkých  inžinierskych  sietí , aby  nedošlo  k ich    poškodeniu   a  ujme   na  zdraví   pracovníkov. Zemné  práce  pri  výstavbe  je  potrebné  prevádzať  v súlade  s STN  73 3050. Križovanie  a súbeh  jednotlivých  vedení  musí  byť  v zmysle  STN 736005.  V mieste  križovania  s podzemnými  vedeniami  kopať  ručne. Pri  stavebnomontážnych  prácach  je  potrebné  dodržiavať  záväzné  vyhlášky  a nariadenia  BOZ  , ktoré  sa  vzťahujú  hlavne  na  dodržiavanie  bezpečnosti  a ochrany  zdravia  pri  prácach  a prácach  v otvorenom  výkope  ( paženie,  osvetlenie  staveniska  v nočných  hodinách a za  hmly,  zabezpečenie  výkopu  proti  pádu  osôb,  práce  na  strojoch  a pod.).
V Podturni, 10/2018                                                                               Vypracovala: L. Martinská
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